

RECTIFICATIES**Rectificatie van Verordening (EU) nr. 1129/2011 van de Commissie van 11 november 2011 tot wijziging van bijlage II bij Verordening (EG) nr. 1333/2008 van het Europees Parlement en de Raad door opstelling van een EU-lijst van levensmiddelenadditieven**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 295 van 12 november 2011)

Bladzijde 102, E-nummer E 249 — E 250, eerste vermelding:

in plaats van: „alleen gesteriliseerde vleesproducten ($F_0 > 3,00$)”,

te lezen: „behalve gesteriliseerde vleesproducten ($F_0 > 3,00$)”.

Bladzijde 102, E-nummer E 481 — E 482:

in plaats van: „behalve conserven van gehakt vlees of in stukjes gesneden vlees”,

te lezen: „alleen conserven van gehakt vlees of in stukjes gesneden vlees”.
